

微关注

# 专用车位被占,公益自行车停哪儿?

□文/图 本报记者 张玲玲

## 原帖

7月5日,网友“豆豆”在朋友圈发消息称:“电动车不能别放在公益自行车停车位上,我还辆自行车,等了十分钟……”

## 跟帖

网友“爱跑步的鱼”:我也遇到过这种情况,不过没你等的时间长。

网友“开心玫瑰”:自己的车子怎么能放在公益自行车车位上呢?

网友“暗夜精灵”:还是得靠大家讲自觉。

## 采访

看到消息后,记者联系上了网友“豆豆”了解情况。据她介绍,7月5日上午9点多,她从市区淞江路与青山路交叉口附近的一处公益自行车网点,借了辆自行车,骑行前往位于金山路东外滩的奶奶家。



公益自行车停放处成了电动车、三轮车的停车场。

“紧挨奶奶家小区东边的滨河路上,有一处公益自行车网点,所以我直接骑过去还自行车。”网友“豆豆”说,可是,当她到达那处公益自行车网点时,发现根本没有位置,“除了几辆公益自行车外,其他的停车位上都停着电动车。我一直等了快10分钟,有人过来骑走一辆电动车,我才归还了自行车。”

网友“豆豆”告诉记者,公益自行车车位被占,还车需要等车位,这已经不是她第一

次遇到了。

按照网友“豆豆”反映的情况,7月5日下午5点多,记者来到市区金山路一处公益自行车网点,看到这里俨然已成了电动车、三轮车的停车场,车辆将公益自行车的停车位占得满满的。“公益自行车原本是为大家出行提供便利的,却因为停车位被挤占,耽误归还,影响使用,希望大家不要随意把自己的车停放在公益自行车停车位上。”网友“豆豆”说。

## 一条车道 两种标识

网友:到底该咋走?

□本报记者 李林润

## 原帖

近日,网友“小楠”在微信朋友圈发帖留言称:市区黄山路和淞江路交叉口,一条车道,两种指示箭头,这到底该咋走呢?走错了会不会被拍呢?

## 跟帖

网友“苜蓿”:这肯定不对,这一条车道俩不一样的指示箭头,肯定只有一个是对的。

网友“小肉包”:按这个状况,我觉得现在开车出门还不如坐车出门方便呢。

## 采访

7月6日上午,记者联系上网友“小楠”。他告诉记

者,当天早上,他开车在黄山路从北向南走,行驶在中间的车道上。当快走到黄山路与淞江路交叉口时,他发现该车道内有两种指示箭头。“一个是‘左转加直行’,另一个是‘直行’。”网友“小楠”说,“不知道该按哪个箭头指示的走,保险起见,我只能直行通过。”

随后,记者来到这个路口,看到黄山路由北向南方向有三条车道,中间那条车道内画了两个不同的标识。靠近路口的为“直行”,再往北一些的却是“左转加直行”。两个不一样的交通标识出现在一个车道内,让不少车主不知道该怎么走了。

记者就此采访了市交警支队交通设施科的一名工作人员。“这个路口的箭头确实画得不对。”该工作人员说,他们将尽快派人对该路口的交通指示箭头进行修整。

## MLE 超级婚戒

Offrir uniquement à une personne dans la vie

### 一生只送一人

全球首发·魅力进驻漯河

地址:漯河市人民路与交通路交叉口东南角  
电话:0395-2528866



亚洲当红影星 朱亚文

行金银中  
GOLD OF CHINA

倾世/俪妍 Beauty of the world

# 漯河惠美珠宝节

7月5日~7月30日 Best Jewelry Festival

● 黄金每克优惠15元 ● 钻石满2000元返价值300元珠宝券 ● 彩金/镶嵌满1000元返价值100元珠宝券

进店乐享 18/89首发专属礼

转发换购 89元埃菲尔套链



专卖店:漯河市人民路与交通路交叉口东南角 0395-2153599 / 千盛店:漯河市交通路千盛百货一楼珠宝区 0395-5999699 / 新玛特:漯河市大商新玛特一楼珠宝区 0395-3327977